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ИНФОРМАЦИЯ
о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением (подсоединением) к газораспределительным сетям ООО «Сахалинская Газовая Энергетическая компания»
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	Наименование газораспределительной сети
	Зона входа в газораспределительную сеть
	Зона выхода из газораспределительной сети
	Перечень технологических мероприятий, связанных с подключением (подсоединением) к газораспределительной сети и регламент их выполнения
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	1. 1
	Газораспределительные  сети  
	ГРП Мини-ТЭЦ "Сфера-1";



ГРП Мини-ТЭЦ "Сфера-2";


ПГБ п/р Хомутово
 (4-очередь);


ПГБ БКМ "Зима - 7 квартал";


ГРПШ "Грушевый хутор";


ГРПШ "Прима";
ГРП "Двор-Сервис";


ГУДП "Экспромт";


ГРП «БКМ Большая Елань»;


ГРП с. Ново-Троицкое;


ГРП с. Ново-Троицкое (Сфера)



	Мини-ТЭЦ "Сфера";

Мини-ТЭЦ "Сфера-2";

Котельная "Хомутово-2"; 
                          ООО "Двор-Сервис";   
                           ООО "Прима"; 
                             ГУДП "Экспромт";
                              ООО "Строй Группа";    
                             ООО "Нива-Прогресс";  
                                  ООО "Санрайз";
                                                         НАСЕЛЕНИЕ И ПРИРАВНЕННЫЕ К НАСЕЛЕНИЮ.
	 Получение технических условий присоединения (в  течении 14 дней   со  дня  получения  запроса).
 Для  заявителей  с  максимальным  часовым  расходом  газа  свыше  300 куб. метров  получение  согласования  технической  возможности   подключения    в газотранспортной  организации . 
Заключение  договора  о  подключении 
Выполнение проектно- сметной документации на подключение объекта к газораспределительной сети. 
Обеспечение выполнения условий подключения в  соответствии  с  условиями  договора  о  подключении.
Получение  разрешения  на  ввод  объекта  капитального  строительства  в  эксплуатацию.
Осуществление мероприятия по фактическому присоединению объекта к газораспределительной сети.
Составление  акта  о  подключении (технологическом  присоединении), акта  разграничения   имущественной  принадлежности и  акта  разграничения  эксплуатационной  ответственности.
Срок осуществления мероприятий по подключению не может превышать:

а) 1 год - для заявителей, в случае подключения к сетям газораспределения газоиспользующего оборудования с максимальным часовым расходом газа не более 15 куб. метров (с учетом расхода газа газоиспользующего оборудования заявителя, ранее подключенного в точке подключения), в случаях, когда расстояние от точки подключения до сети газораспределения с проектным рабочим давлением не более 0,3 МПа, измеряемое по прямой линии от границы земельного участка до точки подключения, составляет не более 40 метров и мероприятия предполагают строительство только газопроводов-вводов (без устройства пунктов редуцирования газа) в соответствии с утвержденной в установленном порядке схемой газоснабжения территории поселения (если имеется), кроме случая, когда плата за технологическое присоединение устанавливается по индивидуальному проекту, если иные сроки (но не более 2 лет) не предусмотрены инвестиционной программой или соглашением сторон;

б) 1,5 года - для заявителей, максимальный часовой расход газа газоиспользующего оборудования которых составляет менее 500 куб. метров и (или) проектное рабочее давление в присоединяемом газопроводе - менее 0,6 МПа включительно, в случаях, когда протяженность строящейся (реконструируемой) сети газораспределения до точки подключения, измеряемая по прямой линии от границы земельного участка до точки подключения, составляет не более 500 метров в сельской местности и не более 300 метров в границах городских поселений и (или) указанная сеть газораспределения пролегает по территории не более чем одного муниципального образования, кроме случая, когда плата за технологическое присоединение устанавливается по индивидуальному проекту, если иные сроки (но не более 3 лет) не предусмотрены инвестиционной программой или соглашением сторон;


в) 2 года - для заявителей, плата за технологическое присоединение которых устанавливается по индивидуальному проекту, а также для заявителей, максимальный часовой расход газа газоиспользующего оборудования которых составляет менее 500 куб. метров и (или) проектное рабочее давление в присоединяемом газопроводе менее 0,6 МПа, в случаях, когда протяженность строящейся (реконструируемой) сети газораспределения до точки подключения, измеряемая по прямой линии от границы земельного участка до точки подключения, составляет более 500 метров в сельской местности и (или) более 300 метров в границах городских поселений и (или) указанная сеть газораспределения пролегает по территории более чем одного муниципального образования, если иные сроки (но не более 4 лет) не предусмотрены инвестиционной программой или соглашением сторон.
 Выполнение пуско-наладочных работ. 


	Предоставление разрешительных  документов на строительство (реконструкцию) объекта газификации.
Выполнение  расчета  величины максимального  часового  расхода  газа.
  Предоставление   разрешительных  документов  на  транспортировку   газа по  газотранспортной  системе.  
Заключение  договора  о  подключении  в  течении  30 дней  со  дня  получения  заявки.
 Выполнение проектно- сметной документации на подключение объекта к газораспределительной сети.
Согласование проектно-сметной документации на соответствие выданным техническим условиям. 
Выполнение силами подрядчика, имеющего соответствующее разрешение, строительно-монтажных работ в соответствии с проектно-сметной документацией. 
Получение  разрешения  на ввод  объекта  в  эксплуатацию
Перед вводом в эксплуатацию системы газоснабжения объекта заключение договора со специализированной организацией на техническое и аварийное обслуживание системы газопотребления. 
Составление акта  о подключении, акта  разграничения имущественной принадлежности  и  акта  разграничения  эксплуатационной  ответственности.  Выполнение условий подачи ресурса.
	 Проверка готовности  исполнительно-технической документации и объекта. Подготовительные работы для фактического присоединения объекта к газораспределительной сети. 
Подготовка узла присоединения.
Проведение  контрольной  опрессовки газопроводов с  подключенным  газовым   оборудованием  в  течение  5  минут.
 Выполнение  работ   по  технологическому  присоединению.
Продувка газопровода  газом для  вытеснения  воздуха и  пуск  газа . 

	Осмотр присоединяемого газопровода, отключающих устройств, места присоединения, приямка для производства работ.  Оформление наряда-допуска на выполнение присоединения вновь построенного газопровода к газораспределительной сети. Контрольная опрессовка объекта. Подготовка инструментов, материалов, приборов. Изготовление узла присоединения. Контрольная опрессовка объекта. Выполнение работ по фактическому присоединению объекта к газораспределительной сети в соответствии с нарядом-допуском и инструкциями. Продувка газом присоединяемого газопровода. Проверка герметичности сварных швов. Изоляция газопроводов в месте присоединения. Засыпка приямка в месте присоединения. Оформление документации по фактическому присоединению объекта к газораспределительной сети.

	 Оповещение  потребителей газораспределительной сети об отключении подачи газа (при необходимости)
Получение  согласия основного  абонента  на  подключение   (технологическое  присоединение) объекта  капитального  строительства  заявителя    к своей  сети  газопотребле- 
ния   
Проведение  согласительных процедур с  собственниками земельных  участков, 
на  которых планируется   строительство  сетей   газораспределения.
	 
Получение  согласия   основного  абонента  на  подключение   (технологическое  присоединение) объекта  апитального  строительства  заявителя    к своей  сети  газопотребле- 
ния. 
Согласование   акта  выбора  трассы   газопровода   или проекта  планировку  территории   под  строительство  объекта. 
Оповещение  в письменном виде потребителей газораспределительной сети о времени и продолжительности отключения подачи газа за 3-е суток до начала работ.  
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